



紧扣党建主线 突出警营特色 市公安局十大举措推进 两学一做

□ 通讯员 陈晨

在市委组织召开 两学一做 学习教育动员部署会后,市公安局党委高度重视,专门召开党委会学习贯彻上级精神,研究制定了在全局党员中开展 学党章党规、学系列讲话,做合格党员 学习教育实施方案,并组织开展动员部署,在全局31个党支部中掀起了一次 两学一做 走在前,二次出发 当先锋 的学习热潮。



“每季一次”大讨论

结合 三会一课 制度落实,各党支部每季度召开支部党员大会,重点围绕 坚定理想信念,增强看齐意识、坚守纪律底线,强化规矩意识、发挥先锋作用,勇于担当 等主题,组织全体党员开展学习讨论。



六有标准 建阵地

鼓励各党支部按照 有活动场所、有设施设备、有标志标识、有书报专栏、有管理制度、有人员保障 的 六有 标准开展阵地建设,争取在年底前打造一批规范的党建传统阵地,并鼓励创建一批各具特色的网络新型阵地。



两个要求 当先锋

按照 走在前列、共建金华 无限忠诚、走在前列 两项活动要求,引导全体党员民警 走在前、当先锋 大力营造 比、学、赶、超 的工作氛围。组织基层窗口单位党支部、一线实战单位党支部、机关综合单位党支部,结合岗位特点,开展创先争优当先锋活动。



“七种形式”强学习

坚持个人自学和集中学习有机结合。一是备好笔记本,记录学习教育内容。二是手抄党章,并将抄写内容在微信群展示。三是谈写体会,撰写心得。四是集中学习。五是邀请老党员、老干部作专题辅导。六是引导党员关注 金华两学一做 丽州先锋 等微信公众号开展学习。七是每季度随机抽取10%的党员开展集中测试。



三个层次 上党课

党委书记带头给全局党员干部上党课,谈体会,基层党支部书记要在 七一 期间,带头给支部党员上党课,还鼓励普通党员结合成长经历、身边好党员开展 微党课 交流。



八个步骤 抓评议

年底前,按照广泛征求意见和建议、谈心谈话、党性分析、带头开展批评和自我批评、个人自评、党员互评、民主测评、组织评定等八个基本步骤,组织召开一次专题组织生活会,所有党员对照党员标准,从理想信念、宗旨意识、遵章守纪、道德品行、发挥作用等五方面内容开展党性体检、民主评议。



四类活动 庆七一

在 七一 前后,积极组织党员开展纪念建党95周年活动。通过参观革命遗迹、组织入党宣誓,坚定党员的信念信仰,通过举办党的知识竞赛、争做合格党员 主题演讲等活动,增强党员的责任意识和宗旨意识,通过观看警示片、参加先进事迹报告会等带动党员对标赶超,开展集中走访慰问老党员、困难党员活动,提升党员的归属感和荣誉感。



九字真诀 见成效

坚持边学边改、即知即改,结合自身实际,按照 找短板建机制抓整改 九个字的要求,围绕 五查五看 要求,党支部和党员个人要分别列出问题清单和整改清单,一项一项抓好整改,整改好一项减掉一项,真正把合格的标尺立起来,把做人做事的底线划出来,把党员的先锋形象树起来。



五种党员 要核查

组织关系集中排查,摸清 口袋党员、失联党员、流动党员、参教信教党员、困难党员等五种情况,理顺党员组织关系,努力使每名党员都纳入党组织有效管理和参加学习教育。对组织关系不在本局的协辅警党员,要主动和流出地党组织取得联系,共同加强管理。



十条红线 明规矩

从严落实党员 十条红线 制度,健全量、教、改、劝、除 不合格党员退出机制,进一步畅通党员出口。坚持纪在法前,坚持抓早抓小抓苗头,探索践行 四种形态 的具体措施和工作机制,开展个人重大事项报告情况抽查,突出抓好追责问责,推动党风廉政建设 两个责任 落地生根。

公安局行政审批科 获省“工人先锋号”

通讯员 郎倩雯

近日,一块闪闪发光的奖牌被送到了市公安局行政审批科。经浙江省总工会评选,永康市公安局行政审批科被评为2016年浙江省 工人先锋号 。

据了解,永康市公安局行政审批科曾先后取得全省公安机关窗口整治与建设示范单位、全省换发二代证先进集体、金华市优秀服务窗口、金华市委创先争优活动领导小组 先锋服务窗口、金华市公安局党风廉政示范点、金华市先进政法单位、金华市公安局十佳服务窗口等荣誉称号。

种种荣誉称号的取得,是对科室领导和工作人员共同努力工作,全心全意为老百姓服务所做出的褒奖。

永康市公安局行政审批科直接管城区东城街道、西城街道、江南街道以及工业园区范围内20万常住人口和全市居民身份证、户口准迁、边境通行证、民用爆炸物品、旅馆开设、金融网点设置、剧毒化学品申请等十余项审批业务的办理。

据统计,仅2015年,行政审批科办理户口事项达3万余项,办理居民身份证15920份,办理临时身份证3819份,印章报备9752枚。同时还完成了其它行政审批事项3735项,上门服务90余人次。

为真正做到为民服务,行政审批科推行灵活多样的便民措施。除了实行全年无休的工作日制度,满足不同人群的服务需求外,还推出了预约登记上门服务,为长期卧病在床、行动不便的老残人员上门拍照、上门送证。十多年来,行政审批科民警的足迹遍布永康各敬老院、医院、精神病院、偏远山村甚至田间地头,累计已为900多人提供上门服务。

除此之外,该科室还简化审批程序,力求提高审批效率。考虑到市民的实际情况,行政审批科从减少审批环节、简化审批程序、缩短审批时限入手,让市民在审批环节中少走弯路。最终此举赢得了他们的点赞。

荣誉既是鼓励也是动力。今后,行政审批科将始终坚持以人为本为理念、以群众满意为目标,以提高工作效率和拓宽服务渠道为抓手,在创新服务举措和改进工作方式上狠下功夫,全面加强窗口建设,提升服务质量。

同时积极创建 三四五 优质服务工程,即 三声服务 来有迎声、问有答声、去有送声; 四心接待 接待要热心、解释要耐心、工作要细心、服务要真心; 五个一样 忙时闲时一个样、份内份外事一个样、熟人陌生人一个样、领导群众一个样、工作时间和休息时间一个样。依靠多措并举,努力为群众营造一个良好的办证氛围。



行政审批科工作人员认真接待办事群众。

通讯员 卞一夫 摄